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[TpobnemMHe NUTaHHA
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NOCTIMHOro MarHiTy YMHUTKU AOiKo
Ha NPOBIAHUK 3i CTPYMOM?
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Cuna sKa gie Ha NpoBIAHUK 31 CTPYMOM

HanpAaMOK pyxy npoBIiAHUKA 3aNeXUThb:

Big po3MilleHHA
NOJIFOCIB MarHiTy




Cuna sKa gie Ha NpoBIAHUK 31 CTPYMOM

HanpAaMOK pyxy npoBIiAHUKA 3aNeXUThb:




Cuna AMnepa — ue cuna, 3 AKO MarHiTHe
nore Ai€ Ha NPoBIAHUK 31 CTPYMOM




Big yoro 3anexutb 3Ha4yeHHA cunu AmMmnepa?




Cuna AMmnepa

F, — cuna Amnepa
B — iHOyKUWig MarHiTHOro nons

FA = BIlsin <

| — cuna cTpymy B NpPOBIOHUKY
[ — noBXXWHa aKTUBHOI YaCTUHU NMPOBiIAHUKA

O — KYT MiXK HANpPSAMKOM BeKTopa MarHiTHOI
IHAYKUIT | HANPAMKOM CTPYMY B NPOBIAHUKY




Cuna AMmnepa

[TOACHITL Yomy.
Cuna AMnepa:

byne HanbinbLWwo, AKLWO
NPOBIAHUK PO3TaLlOBaHUN

nepneHAUKYNSAPHO A0
MarHiTHMX niHin nonga

Sin 90’ = 1 Frn = Bll sin <




Cuna AMmnepa

[TOACHITL YoMy.
Cuna AMnepa:

JopiBHIOBaTUMe HYIIO, AKLLO
NPoOBiAHUK PO3TallOBaHUN
napaneribHO MarHiTHUM

NiHIAM nons
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MarHiTHa IHOyKUIA

AKWwo npoBIiAHUK pOo3TallOBaHUN
nepneHaAUKYNApPHO A0 NIHIN MarHiTHOro nons
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MarHiTHa IHOyKUIA

MarHiTHa iIHOYKUIA — e
BekTopHa ®PB, Lo xapaKkTepusye
CUINOBY Ail0 MarHITHOro nons ta

yucenbHO OOPIBHIOE
BiAHOLIEHHIO MaKcumMaribHoOIl

CUInun, 3 SKOKO MarHiTHe none Aie
Ha po3TalloBaHUN Yy LbOMY MNori
NPOBIAHUK 3I CTPYMOM, A0
AOOYTKY CUNUN CTPYyMY B
NPOBIAHUKY Ha OOBXWUHY
aKTUBHOI YaCTUHM NPOBIAHMUKA.




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

Bu3sHauTte moaynb cunu
AmMnepa, Wo Ai€ Ha NPOBIAHUK
3i CTPYMOM 3aBAOBXKU 25 cM Y

MarHiTHOMy noni 3 iIHAYKLUIEO

0,04 Tn, AKWO KyT MIX
BEKTOPOM MarHIiTHOI iHAYKUII 1
HanpPsAMKOM CTPYyMY CTaHOBUTb

30°. Cuna cTpymy B
npoBiAHUKY AopiBHIOE 0,25 A.




Jlaro:

[ =25¢cM =025 M
B = 0,04 Tn

a =:30°

I =0,25A

FA_?

Po3zé’asanna
Ha mpoBIIHHK 31 CTpyMOM y MAarHiTHOMY IO JII€ CIUIa
F A= BIl sin «

H
F,\l=Th-A-m=——-A-Mm=H
[Fal JI M . o M

sin30° =05
F; =0,04-0,25 025 -0,5 =10,00125 =1,25 ~10"(H)

Bionoegion: F, = 1,25 mH.



[lomallHe 3aBOaHHSA

OnpautoBaTn maTtepian npe3eHTauil
abo § 4,

(KOCNEeKT YPOKy + 3aaa4vy B 30LUUT)




OAKYHO 3A YBATY!




